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Místopředseda strany Svobodných a neurolog MUDr. Miroslav Havrda vystoupil v pořadu
TV Česko moderátora Mariána Barana. V otevřeném rozhovoru bez okolků pojmenoval to, o
čem podle něj mainstreamová média mlčí: covidová pandemie byla od počátku
organizována jako globální byznysový projekt, jehož cílem nebylo chránit zdraví občanů, ale
vydělat na strachu stovky miliard dolarů.

Lékař, který nepřestal ordinovat

Havrda svůj pohled na pandemii zakládá především na každodenní zkušenosti z vlastní ordinace.
Zatímco velká část lékařů v době lockdownů zavřela dveře, přestoupila na dálkové konzultace nebo
odešla vydělávat do očkovacích center, on pracoval nepřetržitě. „Nezavřel jsem ordinaci ani na den,“
řekl Havrda a dodal, že toto rozhodnutí ho paradoxně stálo přes 100 tisíc korun. Všeobecná
zdravotní pojišťovna ho za překročení normovaných limitů „zlimitovala“ a za odvedenou práci mu
jednoduše nezaplatila. Kolegové, kteří měli ordinace zavřené a telefonicky odbývali pacienty, přitom
dostávali dotace. „Byl jsem za tu práci potrestán,“ konstatoval neurolog věcně.

Kdo podepsal nákup vakcín?

Klíčovou otázkou, kterou Havrda položil a která podle něj stále čeká na odpověď, je, kdo v České
republice rozhodl o nákupu covidových vakcín v objemu přibližně deseti dávek na každého obyvatele
– včetně novorozenců a seniorů. Česko od roku 2021 nakoupilo celkem více než 39 milionů dávek
vakcín za téměř 18 miliard korun, přičemž využita byla méně než polovina – zbytek byl zlikvidován
nebo darován za dalších 6,2 miliardy korun. „Mě by zajímalo, kdo to podepsal a za kolik,“ řekl
Havrda a upozornil, že klíčové smlouvy procházely přes Evropskou komisi, jejíž předsedkyně Ursula
von der Leyen si vyměňovala s šéfem Pfizeru textové zprávy, které následně „zmizely“.

Zdravotní totalita a mediální manipulace

Havrda odmítl nálepku „antivaxera“ a zdůraznil, že jeho kritika cílí výhradně na experimentální
mRNA vakcíny, nikoli na klasické očkování, které prošlo standardními schvalovacími procesy. Vadí
mu zejména to, jak byl národ rozdělen na očkované a neočkované: první skupině bylo slibováno, že je
bezinfekční a může cestovat, druhá byla vyloučena ze společenského života, testována, veřejně
stigmatizována. „Na nástěnkách viseli jako úplní pitomci,“ řekl neurolog. Viděl na vlastní oči
policejní zákrok na Staroměstském náměstí, kde ozbrojenými obušky a helmami zakročili tři strážci
pořádku proti osamělému demonstrantovi. „Moje manželka plakala,“ uvedl.

Zvlášť ostře se Havrda ohradil proti Národní očkovací strategii (NOS), schválené poslední den vlády
v demisi. Dokument podle něj počítá s bonifikací očkovaných pacientů u pojišťoven, se signálními
kódy pro neočkované a s tím, aby lékaři „nabonzovávali“ pacienty, kteří odmítnou vakcínu. „Když se
vás někdo zeptá, jestli jste očkovaný, neříkejte nic. Do toho nikomu nic není,“ vzkázal divákům.
Přirovnal chystaný systém k prvnímu kroku k totalitě – ekonomické i osobní.

Poškození zdraví a výzva do budoucna

V závěru rozhovoru se Havrda vyjádřil k pacientům, kteří k němu přicházejí s problémy vzniklými po



očkování: záněty srdečního svalu, trombózy, roztroušená skleróza, autoimunitní onemocnění. Lékaři
v nemocnicích podle něj sami potvrzují, že cévní mozkové příhody a infarkty postihují lidi o deset let
mladší než dříve. „Nikdo z těch lidí nebyl systémem odškodněn,“ konstatoval hořce. Jako vzkaz
divákům zdůraznil osobní zodpovědnost za vlastní zdraví: pohyb, zdravá strava, otužování a včasná
léčba jsou podle něj jedinou skutečnou prevencí. „Neexistuje kolektivní zdraví. Existuje pouze zdraví
moje, mojí rodiny a každého z vás,“ uzavřel Havrda rozhovor.
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